
BauderTOP TS 40 NSK
Nová generace doplňkových hydroizolačních pásů 
se samolepícím spojem



Všechny údaje v tomto listu jsou založené na 
současném stavu techniky. Vyhrazujeme si právo 
na změny bez předchozího upozornění. Informujte 
se případně o příslušných poznatcích platných v 
době Vaší objednávky.
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Pokyny pro plánování a provádění
Dle platných pravidel pro navrhování a provádění střech se skládanou krytinou je DHV volně natažená na krokvích  nebo na celoplošném bednění, doplňkovým opatřením pod střešní krytiny - ale nikoliv provizorní hydroizolací. 
Toho lze dosáhnout pouze pomocí vhodných ochranných opatření - viz pravidla cechu. Toto platí, pokud se vyskytují zvýšené požadavky jako např. náročné klimatické poměry, konstrukční náročnost střechy nebo je podkroví 
využito pro obytné účely.

BauderTOP TS 40 NSK
Doplňkový hydroizolační pás se samolepícím spojem 
na bednění
Asfalt a moderní technika samolepícího spoje - to 
představuje BauderTOP TS 40 NSK. Kromě toho, je 
pokládka pásu obzvláště snadná a bezpečná. Pás je 
odolný povětrnostním vlivům, je extrémně robustní 
a odolný proti roztržení. Tím se výrazně odlišuje od 
běžných textilních fólií. Jeho nízká hmotnost jej dělá 
nezaměnitelným mezi asfaltovými pásy. 

  Čistý, příjemný dotyk
Díky povrchu s oboustrannou rohoží, v nichž je asfaltová 
hmota „zabalena“, je pás čistý a obzvláště příjemný při 
zpracování.

  Obzvláště robustní - po celou dobu životnosti střechy 
Bauder již před 40 lety přinesl na trh první střešní pás 
na asfaltové bázi pro šikmé střechy. Tyto pásy dodnes 
splňují technické požadavky na ně kladené.

  Nová receptura asfaltové směsi pro nejlepší 
pochůznost
Ať už v horku, chladu nebo vlhkosti: BauderTOP TS 40 NSK 
je bezpečně pochozí. Neklouzavá krycí rohož na povrchu, 

BauderTOP TS 40 NSK
Povrch nahoře: umělohmotná rohož, samolepící spoje

dole: umělohmotná rohož, samolepící spoje

Nosná vložka umělohmotná rohož

Délka DIN EN 1848-1 40 m

Šířka DIN EN 1848-1 1 m

Plošná hmotnost DIN EN 1848-1 cca 700 g/m²

Chování při vnějším požáru DIN EN 13501-1 třída E (B2 dle DIN 4102-1)

Odolnost vůči průchodu vody DIN EN 1928:2001 W1

Propustnost vodních par (sd-hodnota) DIN EN 1931 cca 20 m

Ohebnost za nízkých teplot DIN EN 1109 -25 °C

Odolnost proti stékání při zvýšené teplotě DIN EN 1110 ≥ +100 °C

Tahové vlastnosti
    největší tahová síla DIN EN 12311-1
    protažení DIN EN 12311-1

podélně ≥ 450 N/50 mm; příčně ≥ 300 N/50 mm
podélně ≥ 50%; příčně ≥ 50%

Odolnost proti roztržení (hřebík) DIN EN 12310-1 podélně ≥ 200 N; příčně ≥ 200 N

Kvalitativní třída dle Pravidel CKPT Třída A

Příslušenství: ■ BauderColl - k lepení příčných spojů  ■ BauderTEC PMK - k provedení detailů  ■ Bauder těsnění pod latě

zajišťuje v suchém nebo vlhkém počasí vysokou 
přilnavost a přispívá tím k bezpečnosti při práci.

  Rychlé, bezpečné slepení spojů 
Stažení ochranné fólie z obou podélných spojů a 
přitlačení lepivých povrchů k sobě, se provádí v jediném 
pracovním kroku - a tak bezpečně drží.

  Vzduchotěsný - pod BauderPIR
Dle ČSN 73 1901 musí být střešní konstrukce provedeny 
vzduchotěsně. Díky bezproblémovému lepení ve spojích 
může být s BauderTOP TS 40 NSK garantována 
požadovaná vzduchotěsnost, např. pod BauderPIR 
tepelněizolačními prvky.

  Výjimečně pevný a odolný proti roztržení
Vložka z umělohmotné rohože dělá pás výjimečně pevným 
a odolným proti roztržení hřebíkem – a tím obzvláště 
odolným proti sání větru po přibití na dřevěné bednění.

  Oblast použití (Pravidla CKPT)
Třída 3 - DHV s utěsněnými přesahy (ve spojení s Bauder 
těsněním pod kontralatě), Třída 4 - DHV s utěsněnými 
přesahy.


